

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 97 (9070). Среда, 3 декабря 2014 года | Ц. 7 р. 02 к.

О проведении ярмарки в с.Б.Сорокино

6 декабря 2014 года с 9.00 до 13.00 часов в с. Б.Сорокино проводится сельскохозяйственная ярмарка.

Место её проведения — ул. 40 лет Октября. Торговые места участникам ярмарки предоставляются бесплатно.

К участию в ярмарке приглашаются предприятия, организации, граждане, ведущие крестьянские (фермерские) хозяйства, личные подсобные хозяйства, занимающиеся народными промыслами и рукоделием.

По всем вопросам нужно обращаться в отдел экономики администрации Сорокинского муниципального района по телефону 2-28-33.

В Тюменской области заменено уже более половины полисов ОМС

Жители Тюменской области продолжают планомерно обменивать полисы обязательного медицинского страхования на документы нового образца.

Как рассказала директор ТФОМС Тюменской области Татьяна Викторовна Чирятьева, число новых выданных полисов составило на сегодняшний день уже 1 миллион 93 тысячи.

«Сейчас уже 80,6 % населения области получили полисы ОМС единого образца», — подчеркнула Татьяна Викторовна.

Стоит отметить, что большая часть полисов выдаётся пока в бумажном варианте. Возможность получить полис в составе универсальной электронной карты воспользовались только более 7 тысяч человек.

Тем не менее по данным центра информационных технологий универсальная электронная карта медленно укрепляет свои позиции в повседневной жизни тюменцев. Наиболее активно жители области пользуются транспортным приложением и электронной цифровой подписью. Напомним, что карта может быть использована вместо полиса ОМС, СНИЛС, для доступа к portalу госуслуг, как банковская карта, как карта с транспортным приложением и при подаче заявлений на получение госуслуг в МФЦ.

Пресс-служба ТФОМС Тюменской области.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Продолжается подписка на районную газету "Знамя труда" на первое полугодие 2015 года.

Оформить её вы можете во всех почтовых отделениях Почты России в Сорокинском районе и у почтальонов на участках.

В ЧЕСТЬ ТРУЖЕНИКОВ ПОЛЕЙ И ФЕРМ

Зрительный зал районного Дома культуры полон народа. Здесь собрались на торжественное мероприятие, посвящённое Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, передовики животноводства и полеводства, водители, бригады и заведующие фермами, руководители хозяйств.

Календарная дата профессионального праздника давно прошла. Труженики сельского хозяйства юга области традиционно отмечают его во второй половине ноября, после того как справятся со всеми полевыми работами, поставят скот на стойловое содержание. К этому времени уже можно говорить о предварительных итогах текущего года в животноводстве и полеводстве, определять победителей и воздавать им по заслугам.

Торжество началось с просмотра фильма о тех, кто в прошлом году был награждён высокими наградами, о делах на полях и фермах в 2014 году, о сельскохозяйственной выставке-презентации «Золотая осень», прошедшей недавно в г. Тюмени. Наш район в секторе «Хлебопечение» представлял коллектив ООО «Хлебокомбинат Сорокинский» (директор — В.Ф. Сувалов). Труд мастеров хлебокомбината отмечен губернатором Тюменской области Дипломом гран-при и памятным сувениром.

Сидящие в зале РДК передовики сельского хозяйства увидели не только церемонию открытия выставки, но и награждение тружеников АПК из Сорокинского района, занявших в областном конкурсе первое, второе, третье места среди доярок, скотников и телятниц.



Это Канавцева Людмила Анатольевна, Колосов Виктор Геннадьевич, Захарова Любовь Викторовна, Князев Андрей Васильевич. Сорокинцы гордятся, что сельскохозяйственный закупочно-сбытовой потребительский кооператив «Молоко» (председатель — Н.С. Митяев)

Район держит марку



среди кооперативов области в третий раз занимает призовое третье место в областном соревновании. Покупателям нравится продукция кооператива. Полуфабрикаты хорошо раскупаются (особенно фарш, пельмени, котлеты, вареники, хинкали, шашлыки).

После просмотра фильма внимание гостей было приковано к сцене — ведущая праздника Алёна Водкина приветствовала тружеников сельского хозяйства: «Без вас не взмыть ракету в небо и полусновый не открыть, поскольку жить нельзя без хлеба, не создавать, не возводить».

С праздником тружеников агропромышленного комплекса поздравил глава района А.Н. Агеев. Он поблагодарил их за труд, за достижения в животноводстве и полеводстве.

— Несмотря на плохие погодные условия и трудности в уборке хлеба, Сорокинский район справился с поставленной задачей, пятым в области завершив битву за хлеб. Я горжусь, что среди тружеников, награждённых губернатором, есть и наши земляки. Они всегда работают во благо коллектива и своих семей. Желаю всем, чтобы 2015 год был плодотворным, чтоб было больше положительных моментов в жизни каждого, чтобы исполнились все желания!

Александр Николаевич Агеев вручил почётные грамоты полеводам и животноводам, достигшим высоких результатов в труде.

Благодарности Министерства сельского хозяйства были удостоены Васькин Сергей Валентинович — механизатор ОАО «Нива», Комарова Галина Ивановна — заведующая Курмановской фермой СПК «Север»,

Ерохина Надежда Николаевна — животновод СПК «Дубрава».

Благодарностью губернатора Тюменской области отмечен труд осеменатора Готопутловской фермы (ОАО «Нива») Лемеховой Елены Наильевны.

Почётными грамотами департамента АПК Тюменской

области наградили Колмакова Виктора Анатольевича — механизатора ООО «Пининское», Родина Анатолия Петровича — водителя ОАО «Нива», Ключкова Сергея Александровича — механизатора ЗАО «Маяк», Иванова Сергея Евгеньевича — механизатора СПК «Север».

За высокие показатели в труде ценными подарками от областной Думы наградили Канавцеву Людмилу Анатольевну — доярку Готопутловской фермы (ОАО «Нива»), Селивёрстова Сергея Николаевича — тракториста ОАО «Агротехнический центр», Захарову Любовь Викторовну — телятницу ООО «Петровское».

Также были поощрены премиями руководители хозяйств, индивидуальные предприниматели, директор РДК Т.А. Кривых.

В церемонии награждения приняли участие глава района А.Н. Агеев, его заместитель В.П.



механизатора СПК «Север».

Бойчук и заведующая сектором мясного скотоводства департамента АПК Г.М. Полосина.

Праздник для тружеников полей и ферм удался. Шутками, юмористическими сценками, танцами, лирическими песнями и стихами работники культуры постарались создать героям этого дня хорошее настроение.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото Тамары БЫЧКОВОЙ.

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

Началась зима. Работа животноводов осложняется холодной погодой. Скотникам приходится больше работать физически, чтобы вовремя накормить коров, продуктивность которых зависит от рациона кормления и ухода за ними.

На 2 декабря среднесуточный надой на корову составил 6,8 кг молока (на 70 граммов меньше показателя периода прошлого года). Снижение производства молока связано с недоработкой осеменаторов — отёл затянулся на неопределённое время.

Самый высокий надой на корову на Ворсихинской ферме — 15,1 кг молока (на 2,3 кг больше показателя прошлого года). На остальных фермах, кроме Рядовиченской, надаивают значительно меньше уровня соответствующего периода прошлого года. За сутки произведено 7388 кг молока, его товарность — 96%, жирность — 3,9%.

Р. Пашковская.
С. Головина.

К 90-ЛЕТИЮ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА

В сорокинской секции Западно-Сибирского землячества в городе Москве 20 ноября отметили 10-летний юбилей со дня образования. В рамках встречи состоялось торжественное заседание, которое включало в себя 90-летие Сорокинского района. В мероприятии принимали участие первый заместитель председателя Западно-Сибирского землячества С.П.Барышников и член землячества С.Н.Коновалов, первый заместитель главы администрации Сорокинского района В.П.Бойчук, члены землячества, журналисты, представители содружества деятелей культуры и искусства.

Впервые Сорокинский район был представлен на столь высоком уровне, когда наши земляки-сорокинцы демонстрировали любовь к родному Тюменскому краю, неразрывную связь с малой родиной и строили планы развития деловых и культурных связей.

Руководитель сорокинской секции Лариса Александровна Коробова рассказала об истории создания, которая началась с любви москвичей к своей малой родине. В 2004 году москвичи поздравили сорокинцев с Новым годом через районную газету «Знамя труда» и указали контактный телефон в надежде, что кто-то отзовется...

И отозвались – теперь в сорокинской секции 30 чело-



век. Все они достойные представители Сорокинского района. Те, кто родился здесь, работал и учился, продолжает по-настоящему любить свой край и активно сотрудничает в различных направлениях деятельности.



СОРОКИНО-МОСКВА: обратная связь

Ежегодно москвичи посещают свою малую родину, проводят в с. Б.Сорокино встречи с жителями, детьми, бывают в районной и сельской администрациях, школах, библиотеках, музеях, оздоровительном лагере, спортивном комплексе, центре детского творчества, в учреждениях культуры, здравоохранения, на производстве и в Информационно-издательском центре «Знамя труда», где участвуют в проведении круглых столов редакции, дают интервью на радио, делятся своими впечатлениями не только с сорокинцами, но и с земляками, проживающими в Москве.

Много добрых традиций как в Западно-Сибирском землячестве, так и у сорокинцев, которые объединились вначале в секцию, а теперь это клуб, имеющий четкую структуру исполнительных органов и схему работы. В рамках деятельности

землячества работает программа поддержки талантливой молодежи, которая учится и работает в Москве и области, тех, кто служит в армии. На последнем юбилейном вечере была принята в землячество еще одна сорокинка – Ольга Федина, выпускница и медалистка СОШ N 1, Тюменского госуниверситета.

Большой привет сорокинцам передавали Сизов Н.В., Харюшин А.А., Аверин А.Н., Литвак Г.Ю., Ольга Маленкова и Андрей Недогода, Людмила Мусатова и Валентина Коретникова, Татьяна Мисюта и Лариса Коробова, другие.

Новый виток развития сотрудничества Западно-Сибирского землячества и Сорокинского района продиктован не только временем и юбилейными датами, но и взаимными интересами в рамках последних политических событий. На встре-

че в землячестве В.П. Бойчук рассказал об экономическом развитии района, содокладчицей была директор Благотворительного фонда Л.В.Романова. Подарком стали авторские работы Сергея Мышкина, каравая от сорокинского хлебозавода и фильм о Сорокинском районе. Искать новые возможности – таков наказ губернатора Тюменской области В.В.Якушева в последнем Послании. Глава администрации района А.Н.Агеев готов рассмотреть условия меморандума о сотрудничестве с Западно-Сибирским землячеством, о развитии дальнейших деловых и культурных связей в Москве и Московской области.

Были и еще найдутся скептики, которые спросят: "А что такое Сорокинский район в рамках области, Москвы и страны?" А секрет прост: Сорокинский район – частица нашей Родины и Тюменского края. Члены сорокинского клуба Западно-Сибирского землячества очень любят свой район и свою малую родину, гордятся, что родились, жили и работали здесь, не утратили связи и продолжают славить Сорокинский МР не только в стихах и песнях, но и своими делами.

Сорокинцы делают всё возможное для стабильного развития района, для его процветания и укрепления связей в рамках сотрудничества.

Надежда ГУГЕЛЬ.

"В будущее со спортом!"

27 ноября 2014 г. в СЦ «Сибирь» в зачёт IV спартакиады начальных классов «В будущее со спортом!» соревновались учащиеся третьих классов общеобразовательных школ с. Б. Сорокино.

Первый вид соревнований, в котором им предстояло состязаться, – спортивная эстафета «Весёлые старты!». Название полностью отражало её содержание. Ребятам предстояло показать свою силу, ловкость и выносливость в преодолении трассы, состоящей из туннелей, сборе пирамидок, езде парами на скейтах, сборе урожая на самокатах, они побывали весёлыми «лягушатами» и изворотливыми теннисистами. Но, как и любое соревнование, эстафета «Весёлые старты» содержала в себе и заключительный, приятный момент встречи – награждение победителей и призёров.

В упорной борьбе места распределены следующим образом: победителем стала команда «Почемучки» (учащиеся 3 «А» класса СОШ N 1). Ребята на протяжении всей эстафеты не оставляли никакого шанса другим командам на лидерство. Нешуточная борьба завязалась за II и III места между командами «Три + два» (3 кл. СОШ N 3) и «Радуга» (3 «Б» кл. СОШ N 1). «Радуга» всего лишь с разницей в одно очко заняла III место, а «Три + два» – II место.

По итогам эстафеты команды были награждены грамотами и сладкими призами. Следующая встреча третьеклассников состоится в марте нового 2015 года, они смогут показать своё мастерство в пионерболе. До новой встречи, ребята!

Инструктор-методист ФСО
Анастасия ШОРОХОВА.

В минувшее воскресенье в сорокинском центре физкультурно-оздоровительной работы состоялись районные финальные соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья!». Померяться силами собрались семь семей из райцентра и сельских поселений района. Они показали отличную физическую подготовку, сплочённость и взаимовыручку.

Воскресным утром 23 ноября текущего года в спортивном зале центра звучали бодрые спортивные мелодии. У всех, кто пришёл сюда, чтобы принять участие в соревнованиях или поболеть за их участников, было приподнятое настроение.

Сначала ведущая познакомила болельщиков с семейными командами. Их разделили на три группы – в зависимости от возраста детей. В категориях «Семья с детьми 4 – 6 лет» соперниками стали команды Овечкиных из с. Готопутово, Тассо и Барсуковых из с. Б. Сорокино; «Семья с детьми в возрасте 7 – 9 лет» – команды Виноградовых и Сугоняевых из с. Б. Сорокино; «Семья с детьми 10 – 12 лет» – команды Решетниковых (с. Знаменниково) и Андрияновых (с. Осиновка).

Затем объявили состав жюри. Соревнования судил В.Н. Спартов, конкурс для мам – А.А. Шорохова, детский конкурс оценивал В.О. Самохин, «Весёлые старты» – В.Н. Снопенко.

Собравшись поприветствовала директор центра Оксана Николаевна Горбунова. Она пожелала командам-участникам хорошего настроения, удачи и как можно меньшего количества препятствий на пути к желанной победе.

Прозвучал Гимн РФ; соревнования объявили открытыми.

Начались они конкурсами для пап и мам. Главы семейств соревновались в стрельбе из винтовок с лазерным прицелом. Мамы показывали своё мастерство в метании дротиков. Затем быстроту и ловкость в конкурсе «Весёлые шарики» показали детишки. Правда, уже



на первом этапе конкурса, когда нужно было быстро надеть на себя штаны большого размера, некоторые из них заметно заволновались. Но ребята быстро справились с волнением, и наступила главная часть этого конкурса – сбор пластмассовых шариков на время. Родители и болельщики подбадривали маленьких участников, и те старались изо всех сил. Подсчёт «улова» вёлся коллективно. На площадке царил шум, смех, веселье. Несмотря на нервные результаты, обижённых не было.

Затем прошла семейная эстафета «Весёлые старты». Её организаторы проявили боль-

шую выдумку в подборе конкурсов. Все они были интересные и зрелищные. Участники, преодолевая «тоннель», строили дома из мягких фигур, бегали и катались на скорости: папы – в ластах, мамы – на скейтах, дети – на самокатах. Мамы вместе со своими чадами перекатывали пап, лежащих на мячах. Все участники мчались к большой «горе» на самока-

участниц Наталью Александровну Виноградову о том, что дают её семье такие мероприятия, и она ответила:

– Мои муж и сын очень любят спорт, а мы с дочерью всегда стараемся быть рядом с ними, поэтому и участвуем в спортивных соревнованиях всей семьёй. В прошлый раз в таких же состязаниях мы стали победителями, и нашу семью пригласили в финал. Участие в конкурсах объединяет нас, делает сплочённое. Хочу отметить хороший уровень мероприятий, проводимых сотрудниками центра.

Результаты встречи команд были оглашены на церемонии награждения. В категории «Семья с детьми 4 – 6 лет» в упорной борьбе 1 место завоевала семья Тассо, 2-е – у семьи Барсуковых, 3 место заняла семья Овечкиных. В категории «Семья с детьми 7 – 9 лет» победителем стала семья Сугоняевых, серебряные призёры – семья Виноградовых. В категории «Семья с детьми 10 – 12 лет» 1 место – у семьи Решетниковых, 2 место заняла семья Андрияновых.

Все семейные команды получили грамоты. Победителям вручили подарки – картины для рисования по номерам, которые помогут членам семьи разнообразить свой досуг и ещё более сдружиться в процессе интересной совместной работы. Дети-участники получили призы – мягкие игрушки. Но подарки, конечно, были не главной составляющей счастья, которым светились глаза взрослых и детей, ведь самое ценное для них – захватывающее общее дело и семейное общение. Праздник по-настоящему счастливым спортивным семей удаётся на славу!

Марина ЛАКМАН.
Фото Анары КУАНДЫКОВОЙ.

Праздник спортивных семей

В клубе
"Берега надежды"

Жизнь начинается с мамы

В школах, детских садах, домах культуры и клубах района прошли мероприятия, посвященные Дню матери, который с 1998 года россияне отмечают в последнее воскресенье ноября. Члены клуба «Берега надежды», организованного работником культуры Алёной Водкиной, побывали в гостях у КЦСОН «Родник» с концертной программой в честь Дня матери. На мероприятие были приглашены мамы, дети и бабушки из многодетных семей.

Общение с гостями прошло в непринуждённой обстановке, во время чаепития.

Наталья Владимировна Роденко — мама трёх дочерей. Она прекрасный дизайнер, участвовала в оформлении выс-

тавки, посвящённой юбилею района. Хорошо вяжет, её изделия согревают не только дочек, но и жителей села, которым нравятся её творения. Мама участвует в жизни своих детей, вместе с ними посещает школьные, детсадовские и другие мероприятия. Семья — трудолюбивая, строит большой дом.

Оксана Георгиевна Лакман — мама четверых детей. Старшие Даниил и Даша хорошо учатся, активно участвуют в общественных мероприятиях школы и села, в районных и областных конкурсах, фестивалях. Семья Лакман дружная, старшие дети помогают маме по дому, присматривают за младшими Сашей и Лизой.

У Натальи Владимировны Даниловой тоже четверо детей. Она работает почтальоном. Старшие дети помогают ей разносить почту, спрашиваясь с домашними делами. Н.В. Данилова интересуется учёбой детей, в курсе их школьной жизни.



Олеся Николаевна Иванова — мама пятерых детей. Сестры и братья дружны между собой, помогают маме. Материнской любви и ласки у О.Н. Ивановой хватает на всех.

Светлана Ивановна Карпунина — мать пятерых сыновей. Она принимает активное участие в жизни детей, всегда готова прийти им на помощь. С.И. Карпунина — отличная хозяйка, любит, когда вся семья собирается за одним большим столом.

Среди почётных гостей были и бабушки, воспитавшие своих детей и внуков: Н.А. Бауэр, О.М. Батт, Т.М. Макаренко, З.В. Жукова, Н.В. Лакман и другие.

До глубины сердца тронули сидящих в зале женщин слова

ведущей праздника:

— Самое прекрасное слово на земле — МАМА. Это первое слово, которое произносит человек, и звучит оно на всех языках одинаково нежно. У мамы самые добрые и ласковые руки, они всё умеют. У мамы самое верное и чуткое сердце, в нём никогда не гаснет любовь.

Музыкальная программа для мам была интересная. Юрий Кухаренко, Галина Келле, Алёна Водкина дарили задушевные песни.

В игровой программе участвовали все. Вспоминали поговорки, пословицы о маме, участвовали в ролевых играх.

Час прекрасного отдыха пролетел незаметно. Первое

мероприятие клуба «Берега надежды» для детей и родителей прошло организованно. Цель участников клуба — привлечение на свои мероприятия как можно больше семей. На заседаниях клуба будут говорить о взаимоотношениях детей и родителей, о других проблемах, в решении которых нужна квалифицированная помощь. Выявят таланты среди детей, помогут им раскрыться. В плане работы клуба много интересных мероприятий, которые будут способствовать обмену опытом воспитания детей в семье, дружбе между семьями.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.



Будьте рядом с нами!

Знаменательная дата: 28 ноября 2014 года стала для учащихся 4 класса Сорокинской средней школы № 2 радостной вдвойне. В День матери они отметили первую годовщину семейного творческого клуба «Пока все вместе» Сорокинской районной библиотеки, который был создан по инициативе главного библиотекаря детского отдела Анжелики Владимировны Мейер. В читальном зале оформили выставку-инсталляцию «Счастливое предназначение!».

Одноклубники подготовили очередное театрализованное представление под названием «Дорогие наши матери, будьте рядом с нами!». По сюжету сценария мальчики сами решили организовать это мероприятие. Девочки спорили с ними до тех пор, пока один из них не пролил на пол краску. Вдруг из огромной кляксы появился Джинн Фиолет и предложил удалить зачинщиков ссоры. В чёрных дырах планеты Земля «пропали» не только все девочки, но и мамы. Вернуть их можно было лишь при одном условии: если главные герои найдут в большом городе особу женского пола. Поиски оказались напрасными: Девушка с веслом (статуя) «уплыла» от них, а смешная Снежная баба «скрылась» в холодильнике. Когда мальчики осознали, что действительно нельзя на свете жить, творить без милых девочек и любимых мам, Волшебник по общему желанию вернул всё на свои места и навсегда исчез.

Школьники подарили своим мамам танец со свечами, посвятили родителям песню, затем гостей пригласили поучаствовать в конкурсной программе.



Анжелика Мейер преподнесла участникам этого праздника разноцветные блестящие орешки с предсказаниями. Например, пожелание: «Теперь настало время попробовать что-то новое» — обязательно сбывается!

Анжелика Владимировна подтвердила мои слова, сказав: «Мы постараемся реализовать идею новогоднего светского бала. Хочу выразить особую благодарность родителям, бабушкам и дедушкам за активное участие. Для меня главное — чтобы детям нравилось в нашем клубе, самая высокая оценка моего труда — видеть их счастливые лица! Находясь в атмосфере детства, каждый раз открываю для себя новые грани талантливых детей. Творческий рост налицо! Впереди ждут не менее яркие выступления ребят. Планов у нас много».

Фото и текст
Тамары БЫЧКОВОЙ.



ПРАВОСЛАВИЕ

ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Престольный праздник — это событие из церковной истории (святого, почитаемого в данной местности, в честь которого построен и освящён храм). В нашем селе храм, построенный ещё до революции, был посвящён празднику Введения во Храм Пресвятой Богородицы. Поэтому и ныне действующий храм посвящён этому событию.

История праздника относится к первым годам жизни девы Марии. Когда ей исполнилось три года, родители, памятуя свой обет, отвели её в Храм. Для многих из нас сейчас непонятно, почему так поступили родители Богородицы. Зачем в столь юном возрасте разлучать ребёнка со своими родителями?

Дело в том, что в древности к воспитанию детей относились более ответственно, чем принято в наше время. До трёх лет ребёнок жил в доме родителей, он был мало подвержен влиянию улицы. На ней до трёхлетнего возраста младенец бывает только под присмотром родителей. Лишь потом он приобретает друзей, которые влияют на его интересы. Видимо, Иоаким и Анна осознали, что посвятить жизнь ребёнка всецело Богу можно лишь тогда, когда он остаётся ограждённым от того внешнего воздействия, которое непременно скажется на характере. Это было невозможно в обществе, которое нельзя назвать святым. И вот родители отдают своё Дитя в единственное место, которое могло воспитать девочку в чистоте веры и благочестия.

Чему учит нас праздник Введения во Храм Пресвятой Богородицы? Жертвенности богородиц Иоакима и Анны. Как мы сейчас балуем своих детей! «Рано им трудиться, пускай поспят подольше, им так трудно учиться, пускай отдохнут, погуляют с друзьями, станут старше — тогда и будем приучать их к труду», — говорим мы. Дети вырастают, но им уже не до труда, не до милосердия или сострадания, они привыкли, что мир существует ради их прихотей. Не получив правильного духовного воспитания с младенчества, наши дети пополняют толпу эгоистичных сверстников, которые живут лишь по похотям своих сердец. Им не нужны любовь, милосердие, не нужны нравственность и духовность, да и родители им нужны лишь как опора для их неуверенного существования.

Сначала они требуют себе игрушки, затем — образования, а потом и родительской пенсии. Обратите внимание, как часто престарелые родители не получают помощи от своих детей, но уже состарившиеся, они продолжают делиться своей скудной пенсией со своими великовозрастными чадами. И всё это — от неправильного воспитания с младенчества. Мы растим детей не для Бога, а для самих себя, но получается, что этим мы развращаем своих отпрысков. Да, мир меняется, меняются в нём жизненные ориентиры, но что-то должно быть в этом мире постоянным. В первую очередь это должны быть духовно-нравственные ценности, которыми на протяжении многих веков жил русский народ.

Каждого ребёнка необходимо воспитывать на лучших традициях своего народа. Вот только есть сегодня у нас очень большая проблема, мы забыли практически всё. Поэтому если мы хотим, чтобы наши дети выросли не эгоистами, а благодарными людьми, надо вспомнить, на каких принципах строилась семья в то время, когда Русь называли святой.

Четвёртого декабря в 9.00 в нашем храме состоится праздничное Богослужение, которое возглавит управляющий Ишимской епархией епископ Тихон».

Благочинный Восточного округа иерей Владимир.